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AZ ARADI VÉRTANÚKRA EMLÉKEZTEK EMŐDÖN!

MAGYAR RÓZSA SZÓRAKOZTATTA AZ EMŐDI IDŐSKORÚAKAT

Rendhagyó módon emlékezett meg Emőd Város Önkormányzata az 
1848-49-es forradalom és szabadságharc vértanúira. Október 6-án, délután 
5 órakor a Himnuszt követően, a helyi óvodások részvételével helyezték el 
a város vezetői, önkormányzati képviselői, valamint az intézményvezetők 
a megemlékezés virágait és mécseseit. A Nemzeti Gyásznap alkalmából 
Magyar Gyula tárogatójatékával tette ünnepélyessé a rendezvényt. Fara-
gó Marcell a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 5/a osztályos tanulója 
előadásában, Pósa Lajos: Mit olvasol édes fiam című versét hallhatták a 
résztvevők. Az esemény a Szózattal zárult.

Október 7-én,  délután fél 1-től Emőd Város Önkormányzata szeretettel 
várta a település, mintegy 200 időskorú lakosát, egy kis megvendégelessel 
és műsorral. A programot Fekete Tibor, a település polgármestere nyitotta 
meg és köszöntötte a megjelenteket. Hosszasan méltatta a több évtizedes 
munkájukat és szűnni nem akaró kitartásukat, ami nélkül a település nem 
tudott volna szépülni, fejlődni.

Ez az alkalom kiváló lehetőség volt arra, hogy a meglepetés műsorral 
egybekötött ebéd mellé jó egészséget és további szép, gondtalan éveket 
kívánjon a helyieknek. Ezt követően a Muzsika tévéből jól ismert „sztár”,  
Magyar Rózsa szórakoztatta a közönséget közel egy órán át örökzöld 
mulatós,  operett slágerekkel és néhány saját szerzeménnyel. A fergete-
ges hangulatú előadás után megérkezett a finom Bácskai rizseshús és az
almás sütemény, amelyet jó hangulatban,  zene mellett egy kis beszélgetés 
közben fogyasztottak el a megjelent szépkorúak. Ez a rendezvény jó
alkalom volt arra, hogy méltóképpen köszöntsék, a Nemzetközi Idő-
sek napján az emődi időskorúakat. Köszönet a finom ételekért a helyi
konyha dolgozóinak. 
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INTÉZMÉNYEK HÍREI

AZ 1956-OS FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC HŐSEIRE
EMLÉKEZTEK EMŐDÖN WALTER FERENCCEL,

A MAGYAR ÁLLAMI OPERAHÁZ MAGÁNÉNEKESÉVEL.
Október 20-án, pénteken 17 órakor a Szentmihály Szekere Vándorszínház 
tagjai, az 1956 - „Nemzetünk legtisztább áldozása” cìmű előadással tették 
meghitté és emlékezetessé az ünnepséget.

A közel egyórás műsor után fáklyás séta vezetett a Kossuth térre, ahol
a Himnusz közös éneklését követően Emőd Város Önkormányzata,

valamint a helyi politikai, társadalmi és civil szervezetek helyezték el
a koszorúkat. A rendezvényen a háttérzenét a város zenekara, az Emőd 
Brass szolgáltatta.

Az ünnepség a Szózattal zárult. Mindenkinek köszönjük a részvételt
és a közreműködést.



INTÉZMÉNYEK HÍREI

ŐSZI KIKAPCSOLÓDÁSRA VÁRTÁK
A SZÍNHÁZ SZERELMESEIT EMŐDÖN 

TERMÉSZETKÖZELI MEGTAPASZTALÁSOK AZ ÓVODÁBAN

Október 22-én,  este 6 órakor teltházas közönség várta a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Önkormányzat 
által támogatott Ray Cooney - Gene Stone: Miért nem marad reggelire? című előadást a művelődési házban.
A TOP-5.3.2 pályázatnak köszönhetően ismét egy kiváló színházi estén vehettek részt az előre regisztrálók, 
Kautzky Armand főszereplésével és a Körúti Színház művészeivel. A közel kétórás vígjátéknak olyan óriási 
sikere volt, hogy  a lelkes közönség állva tapsolta meg a vendégművészeket. Köszönet a Borsod-Abaúj-Zemplén
Vármegyei Önkormányzatnak a színvonalas előadásért. Örülünk, hogy ismét Emődöt választották. 

A tevékenységek által felnövekvő gyermekek felnőve aktív részesei lesznek 
a saját természeti és társadalmi környezetük alakításának, vallják ezt az 
óvodapedagógusok, ezért a foglalkozásokat a lehetőségek függvényében 
az udvarra vagy külső helyszínre szervezik.

Az értékteremtő munkatevékenységek lényege a cselekvő megtapasztalás. 
Ezáltal a szorgos októberben csoportonként más-más munkafolyamatok-
kal ismerkedtek meg az óvodások.

Az alma és diószedés mellett szőlőszüreten és zöldségásáson is részt 
vettek a kicsik egy-egy család meghívásának köszönhetően. A zöldségek 
és gyümölcsök feldolgozásba is betekintést nyerhettek, így készült vegyes 
gyümölcssaláta és zöldséges vitaminturmix, melyet jóízűen kóstolgattak
a közös munkavégzés után.

Az állatok világnapja alkalmából különös figyelmet fordítottak a felelős 
állattartásra. Helyszíni foglalkozáson ismerkedtek a baromfiudvar lakóival, 
gondozásukkal. Állatsimogatót szerveztek az óvodapedagógusok, ahol
az állatok szeretetére és védelmére nevelés erősítésére volt lehetőség.

Végül a projekthét zárásaként az óvodába látogatott a „Terrabanda” kis 
csapat, akik „nemszeretem” állatok megismertetésével hozták közelebb az 
állatvédelem fogalomkörét a gyermekekhez. Így lehetőségük volt siklót, 
kígyót, tarajos gőtét simogatni, csótányt és madárpókot közvetlen közelről 
megfigyelni.

A közösen végzett tevékenységek által formálódott a gyermekek attitűdje, 
erősödött a kötelességtudatuk, felelősségvállalásuk, kitartásuk és a termé-
szeti környezetükhöz való pozitív hozzáállásuk.
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INTÉZMÉNYEK HÍREI

TARTALMAS ŐSZI HETEK AZ ISKOLÁBAN
Az Európai Diáksport Napja szeptember 29-e. Minden évben sportos 
programokat szervezünk ezen a napon. A futás alapfeltétel, ezt színesítjük 
lehetőségeinkhez mérten más sportágakkal. Az idén mindenki zumbá-
zott bemelegítésképpen. A nagyok kedvelik az osztályok közötti foci és
röplabda bajnokságot, izgalmas meccsek zajlottak. A kicsik az ismét 
népszerű peonzával mérték meg ügyességüket, majd sorversenyen vettek 
részt az osztályok. Ellátogatott hozzánk olimpiai bajnok birkózónk, Repka 
Attila, aki mesélt pályafutásáról és edzőként népszerűsítette a sportágát.

Minden évben megemlékezünk a népmese napjáról. Az alsó tagozatban 
vállalkozó szellemű szülők jönnek kedvenc meséjüket felolvasni, a 4. évfo-
lyam pedig jelmezbe bújva mesét ad elő a kisebbeknek. Idén Az eltáncolt 
cipellők és a Gulyás lánya című meséket láthatták.

Országismereti hét zajlott október 2. hetében, ahol most a téma Amerika 
volt. A tanulók minden nap tanultak valami érdekességet: szokások, ünne-
pek, híres emberek, ételek, tájak. Kipróbálták testnevelés órán az amerikai 
focit, technika órán pedig hot-dogot készítettek. Rajzórákon ősi indián 
kultúrák nyomába eredtek és az aula oszlopait totemoszlopokká változ-
tatták. A hét zárása mindig egy osztályok közötti vetélkedő, amit pontok 
licitálása tesz izgalmassá. A feladatok elvégzése után mindenki kapott kis 
jutalmat: muffinnal és kólával vendégeltük meg őket. Remek délután volt.

A papírgyűjtés minden évben egy nagyon várt esemény, folyik a verseny 
egyének és osztályok között. Már napokkal előtte járták az utcákat a 
gyerekek, hogy minél nagyobb papírmennyiséget gyűjtsenek. Az időjárás 
kedvezett nekünk, már az első nap sötétedésig állt a sor, meg is telt két 
konténer. Köszönjük a lakossági felajánlásokat, a szülők segítő szándékát, 
a városgondnokság közreműködését és Veres Attilának a helyszín bizto-
sítását.

A Nemzeti ünnepek alkalmából mindig színvonalas műsorral készülnek 
az osztályok. Az október 6-i gyásznapról az 5. évfolyam készített megem-
lékező összeállítást, az 1956-os eseményeket a 7.a osztály elevenítette fel.
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INTÉZMÉNYEK HÍREI, VERS

ŐSZI HANGVERSENY AZ EMŐDI RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOMBAN

2023. október 15-én tartotta az idei tanév első hangversenyét az emődi 
Reményi Ede Zenei Alapfokú Művészeti Iskola. A koncert helyszínét 
az Emődi Római Katolikus Plébánia adta. Kalóczkai Gábor esperes úr 
köszöntötte a vendégeket, majd megkezdődött a növendékek műsora. 
Változatos előadást hallott a csaknem teltházas közönség. A templom 
meghittségéhez illően hangzottak el a szebbnél szebb dallamok neves 
zeneszerzők válogatott műveiből. Vidám hangulatú, lendületes tételek vál-
takoztak lírai hangvételű dallamokkal. A fellépő diákok kiváló tehetséggel 

és határozottsággal tették feledhetetlenné az eseményt. A koncertet kö-
vetően a plébánia tagjai szeretetvendégségben fogadta a fellépő tanulókat
és tanáraikat.

A Reményi Ede Zenei Alapfokú Művészeti Iskola és a Katedra és Színpad 
Alapítvány szeretettel várja a kedves érdeklődőket legközelebbi koncertje-
inkre is, amelyet nyomon követhetnek az iskola honlapján vagy közösség 
oldalán egyaránt.

Agyamban vákuum...
A szivattyútelepeken munka nélkül lődörögnek

a máskor oly dúsított oxigének.

Az esések gyönyöreiben nem találok szavakat
a múlandóság szálldosó lelkeire.

Engem se hallanak a felém nézők...
EGYEDÜL VAGYOK A SZÜLETÉSSEL.
Bábáim e pillanatban ügyködnek azon,

hogy elvágják a köldökzsinórt,
mi nemzedékeken át

hozzád kötözött, Anyám.
Egymagam vagyok most korszakalkotó,

ki kikerült a szorongások évgyűrűiből,
Isten jelével a homlokán.

Életem eljátszott mozijában ülök;
függetlenül a lejárt mandátumú időtől
és eseményszerűen peregnek elém
a formabontó képek tivornyái.

Nagyszerű állapot e lebegés!
Metamorfózisában megfeledkezek tán
a tétován hátraintő búcsúzkodásokról is.

Felébredek egy forrásoktól buzgó mezőn,
ahol nyílni tanítják a hervadás szirmait.

„Ki keveset, ki sokat töpreng rajta, milyen is lehet az elmúlás.
Nos, én a költői fantáziámra bíztam, szerintem milyen élmény is lehet „meghalni”.

Szakállas Zsolt

HYPOXIA  AVAGY A HALÁL MÉLYSÉGMÁMORA
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EMŐDI MEZŐGAZDASÁGI ZRT.

AZ E-ORR, AVAGY A KUTATÁS-FEJLESZTÉS ÚJ TÁVLATAI EMŐDÖN

Az Emődi Mezőgazdasági Zrt. 2023. szeptember 29-én Kutatási beszámo-
ló című eseményt tartott, melyet a GINOP-PLUSZ-2.1.1-21.2022.00059 
projektazonosítóval rendelkező Tejelő szarvasmarha robottakarmány 
tovább fejlesztése kiegészítve precíziós NIR eszközzel elvégzett telepi 
gyorsvizsgálattal című projekt keretében rendeztek meg az Emődi Műve-
lődési Ház és Könyvtárban.

Kaposvári Péter bemutatta a céget, mely 1950-ben alakult Emőd és Vidéke 
Földműves Szövetkezet néven.  A cég már az alapításkor a tejelő szarvas-
marha tenyésztést jelölte ki fő tevékenységeként, amit szántóföldi növény-
termesztés egészít ki mind a mai napig. Ismertette, hogy az évek során mi-
lyen fejlesztések mentek végbe a cég telephelyén: a fejőházat fejőrobotok 
váltották fel, valamint takarmánykonyhát építettek és takarmánykiosztó 
robotot szereztek be mellé. A beszédét a projekt bemutatásával folytatta, 
majd a projekt során elérni tervezett célokról is tájékoztatást adott.

A kutatási beszámolót Dr. Gillay Zoltán az ADEXGO Kft. fejlesztője 
folytatta. Egy rövid cégismertető után elmondta, milyen takarmányvizsgá-
lati lehetőségek vannak. Bemutatta a telepi NIR (infravörös spektrométer) 
vizsgálat előnyeit a klasszikus kémiai módszerekkel szemben. A projekt 
újdonságtartalma a technológiai újdonság, ami saját adatbázisra épülő 
kalibrációt, heterogén minta mérését, termelési folyamatokba integrálható 
technológiát és kombinált minőségi módszertan alapjainak kidolgozását 
teszi lehetővé.

Az előadást Dr. Gregosits Balázs a Vitafort Zrt. kutatás-fejlesztési 
igazgatója folytatta. A Vitafort Zrt. a magyarországi takarmánygyártás 
22-25%-át fedi le a takarmány előállítási tevékenysége. A cég kémiai la-
boratóriuma 1998 óta akkreditált, évi 4-5000 mintát vizsgálnak, melyek 
40%-a az üzleti partnerek számára nyújtott szaktanácsadáshoz kötődik. 
A kutatás-fejlesztési igazgató ismertette, hogy a Vitafort Zrt. szakmai 
feladatai a tejelő robottakarmány továbbfejlesztesében az alábbiak: teljes 
körű tömegtakarmány mintavételezés, a mintázott tömegtakarmányok 
kémiai laboratóriumi vizsgálata, beltartalmi paraméterek meghatározása. 
Feladataik közé tartozik a takarmányok energiatartalmának meghatározá-
sa, a projektbe vont egyedek megfigyelése és vizsgálata, valamint a vizsgált 
eredményekből szakvéleményt készítenek. A cég vállalta a kísérleti terv 
elkészítését, a takarmányok formulázását és, hogy az Emődi Mezőgazda-
sági Zrt.-nek szaktanácsadást is nyújt.

A kutatási beszámolót Hanyicska Csaba az Emődi Mezőgazdasági Zrt. 
cégvezetője zárta. Elmondta a tejelő szarvasmarhatartás főbb kihívásait: 
a takarmány- és fejéstechnológia, időjárás és az emberi tényező. Kiemel-
te a takarmánytechnlógiát, melyet a projekt keretén belül szeretnének 
magasabb szintre emelni. Fontos a takarmány alapanyagok minősége és 
ellenőrzése, melyhez egy úgynevezett E-orr lesz a segítségükre. Az E-orr 
egy mesterséges szaglórendszer, amely komplex illatanyagok meghatáro-
zásával van segítségére a mezőgazdasági szakembereknek.

A kutatási beszámolót követően a résztvevőknek lehetőségük adódott 
kérdéseket feltenni az előadóknak, a rendezvény egy állófogadással zárult.
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EGYHÁZI HÍREK

IMÁNK A SZERETET JELE JÉZUS KRISZTUS
MINDENEK FELETT!

„HISZEM A SZENTEK KÖZÖSSÉGÉT”
– „HISZEM AZ ÖRÖK ÉLETET”

MINDENSZENTEK ÉS HALOTTAK NAPJA

Először is Isten felé: hogy is lehetne azt állítani, hogy szeretjük őt, ha 
nem beszélgetünk vele? Vagy ha folyton csak kérünk Tőle valamit, anél-
kül, hogy megkérdeznék, Ő mit szeretne? Az anyaszentegyház tanít is 
erre bennünket: minden közös imánk, szertartásunk közben felolvasunk 
a Bibliából, hogy meghallgassuk Istent, majd mi is elmondjuk, hogy mit 
szeretnénk. Az is fontos, hogy tudjunk akkor is együtt lenni, ha éppen nem 
akarunk valamit…

Mások iránti szeretetünket is kifejezzük az imával: kéréseink javarésze jó 
esetben arról szól, hogy másoknak kérünk valamit. Ha az arány eltolódik, 
és csak magunknak lobbizunk, az nem nagyon jót jelent.
 
A napokban kint jártunk a temetőben. Amikor kimentünk, mécsest is 
gyújtottunk. A régi szokás imára hív: mint ahogy a templomban gyer-
tyát gyújtunk az ima kezdetén, sőt, sokan otthon is megteszik ezt, úgy
a temetői mécses is imára indít. Gyerekkoromban úgy tanítottak, addig
kell imádkozni, míg a gyertya le nem ég. A mai giga-mécsesek esetén
ez aligha kivitelezhető. Mindenesetre fontos, hogy a temetőben ne
maradjon el az elhunytakért mondott ima: 

ez egyrészt a halálon túl is megmaradó, önzetlen szeretet jele, hiszen
így tudunk segíteni egymásnak
másrészt Isten bölcsességének magasztalása, aki a mi közreműködésünket 
is fontosnak tartja a szeretet művének, az Isten Országának eljövetelében 
(Még a Miatyánkban is kérnünk kell ezt Jézus szándéka szerint).

Ne sajnáljuk tehát időnket az imára, hiszen a szeretet kimutatásánal úgy-
sem tehetünk fontosabbat!

Juhász Géza szervezőlelkész

A reformátusoknál nem egyházi ünnep sem a halottak napja, sem a min-
denszentek, az evangélikusok megtartják a halottak napját, de a minden-
szentek ünnepét nem. A sírok virágokkal és koszorúkkal való feldíszítése
a 19. század elejétől terjedt el német katolikus hatásra.

A mindenszentek ünnepe a történelem folyamán összekapcsolódott az 
ősszel tartott ősi kelta Samhain pogány ünneppel is, amelyet azonban már 
az ókereszténység korában krisztianizáltak. A Samhain jelentette az újév, 
valamint a tél és a sötétség kezdetét,úgy hitték, hogy az ünnep éjszakáján 
az előző évben meghalt emberek lelkei összezavarhatják az élők életét, 
mivel az év során elhunyt lelkek ezen az éjjelen vándorolnak át a holtak 
birodalmába,az emberek a szellemeknek ételt és állatot áldoztak, hogy 
megkönnyítsék a vándorlásukat.

IV. Gergely pápa a mindenszentek ünnepét november 1-jére helyezte és 
egyetemes ünneppé tette. Sok európai országban – köztük Magyaror-
szágon és valamennyi magyarlakta területen – szokás, hogy az emberek 
meglátogatják és rendbe teszik elköltözött szeretteik sírjait. E szokást nem 
csak a katolikusok, hanem a reformátusok és a nem hívők is átvették, mivel
a krizantém fehér és színes változatai mindenszentek és halottak napja
körül nyílnak, leginkább ez a virág az, amivel a sírokat díszítik. Portugáliá-
ban, Spanyolországban és Mexikóban szokás, hogy ezen a napon felajánlá-
sokat (ofrendas) tesznek. Spanyolországban hagyományosan ezen a napon
előadják a Don Juan Tenorio című művét.

A mindenszentek ünnepe nem tévesztendő össze a halottak napjával, 
amelyet az egyház a következő napon, november 2-án tart meg az el-
hunyt, de az üdvösséget még el nem nyert, a tisztítótűzben lévő hívekért.
Az eredetileg katolikus ünnepet más felekezetek is átvették, így a reformá-
ció több felekezete is elfogadta. A reformátusok csak szokásjog alapján,
a templomon kívül emlékeznek meg az elhunytakról, mi azt valljuk,
hogy Jézus Krisztus a Világ Világossága, a feltámadás hajnalán előhozza
majd szeretteinket. 

Gergelyfi György református lelkipásztor 

Hosszú útról este hazaérni az ismerős, meghitt otthonba, házba, ahol a 
világosság az ablakokon kiárad… és az ember érzi, hogy kik vannak itt, 
és körülbelül mi van a lelkükben, mit csinálnak, hogy én is betérhetek. 
Hát még ha esik az eső, vagy hideg van, vagy vihar, szél dühöng… akkor 
hazaérni. Azt hiszem, mindnyájunknak van ilyen élménye.

Ez az élmény juthat eszünkbe mindenszentek ünnepén, amikor hitünknek 
azt a titkát ünnepeljük, hogy „hiszem a Szentek közösségét”, „hiszem az 
örök életet”. Mindenszentek és Halottak napja ezt a két titkot egymás 
közvetlen közelében ünnepli.

Milyen fények, milyen világosság sugárzik „hazulról” felénk, a mi lel-
künkbe, ahogy ott vagyunk egy sírnál, ott vagyunk egy szentmise titkában 
együtt a mieinkkel, együtt az Isten országának, birodalmának minden 
tartományával: a küzdők, a szenvedők és megdicsőültek.

A mennyei Atya házából sajátságos fény sugárzik felénk, ez a gondos, 
szerető oltalmazó vigyázás.

Egészen másképp megy az ember haza oda, ahol gyermekként várják. 
Atyja, édesapja várja. Édesanyánk is ott van. És a mi Urunk Jézus Krisztus, 
a mi barátunk, mesterünk, megváltónk, tanítónk, szőlőtőnk, kenyerünk, 
mindenünk, akinek mindent köszönhetünk.

Az Úr Jézus erősít bennünket, hogy el is érjük mindenszentek boldogságát.
Egyedi fények áradnak most ki hazulról az otthonunkból és hallatlan
biztatást jelentenek nekünk. Már nem sok van hátra. Minden nappal, 
minden perccel közeledek hazafelé.

Amikor az ember hazafelé tart, önkéntelenül is meggyorsítja a lépteit,
hogy minél előbb hazaérjen, és ott része legyen mindabban, ami onnan
árad ki. Amit csak sejtünk. Hát gyerünk akkor új erővel tovább!

Kalóczkai Gábor plébános

•

•



9

HIRDETÉSEK

1. SZE. 
2. CS 
3. P 
4. SZO 
5. V 
6. H 
7. K 
8. SZE 
9. CS 
10. P 
11. SZO 
12. V 
13. H 
14. K 
15. SZE 
16. CS 
17. P 
18. SZO 
19. V 
20. H 
21. K 
22. SZE 
23. CS 
24. P 
25. SZO 
26. V 
27. H 
28. K 
29. SZE 
30. CS 

Poráczki András
Mihalenkó Béla
Benedek Norbert
Seres Endre
Ágoston Zoltán
Harangozó László
Bányi Csaba
Cserjési Géza
Pintér Attila
Antal Csaba
Kasza István
Kiss Ernő
Gulyás János
Bűdi Ferenc
ifj. Rákai István
Veres Zsolt
Ludman Csaba
Takács László
Balázs József
Kormos Gyula
Kovács Nándor
Bűdi Ferenc
Botár László
Sánta Géza
Tolcsvai Tibor
Galuska Ferenc
Bányi László
Simon Gábor
Borisz András

PINCEŐRSÉG
2023. NOVEMBER
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Az Emődi Gyermekálom Óvoda és Bölcsőde
Szülői Szervezete szeretettel meghív
minden kedves szórakozni vágyót az

Óvodai Jótékonysági Mikulás Bálra
Időpont: 2023. december 2. 19 óra
Helyszín: II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola aulája

A A rendezvényt az óvodások műsora nyitja meg.
Először kerül megrendezésre: A Karácsonyi csúnyapulcsik „szépségversenye”
„Ki a báli ruhát nem kedveli, a legcsúnyább pulcsiját is felveheti,
cserébe jutalmat is adunk neki!”

Értékes tombola – tárgyakkal, Adventi vásárral, süti és fotó sarokkal,
hajnalig tartó mulatsággal várunk minden kedves érdeklődőt.

A belépésre jogosító jegy ára: 3000 Ft/fő
14 14 éven aluliaknak: 1500 Ft/fő
Az óvodát támogató jegy ára: 1000 Ft
A támogató jegy vásárlói között kisorsolunk, 3 db vásárlási utalványt.
Jegyek megvásárolhatóak az Óvodai Szülői Szervezet tagjainál
Érdeklődni: +36 30 540 1167, +36 30 779 8260

„Fogjunk össze közösen az Emődi óvodásokért!„

MEGHÍVÓ
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